
 

CЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

П’ятдесят шоста сесія восьмого скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

28 квітня 2026 року                            селище Слобожанське                                  № 5309-56/VIII  
 

Про затвердження Меморандуму про взаєморозуміння та співпрацю між 

Слобожанською селищною радою та зареєстрованою асоціацією «Хумедiка» 

  

Керуючись вимогами ст. 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Програмою розвитку охорони здоров’я Слобожанської селищної територіальної громади на 

2026-2028 роки, з метою організації співробітництва між Слобожанською селищною радою та 

зареєстрованою асоціацією «Хумедiка» у сфері забезпечення покращення фізичного та 

психічного здоров'я населення Слобожанської громади, особливо внутрішньо переміщених 

осіб, інших постраждалих від війни категорій населення, враховуючи висновки та 

рекомендації постійної комісії з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров’я, 

праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав 

людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, Слобожанська селищна 

рада 

 

ВИРІШИЛА:  

 

1. Погодити участь Слобожанської селищної ради у співпраці з зареєстрованою 

асоціацією «Хумедiка».  

2. Затвердити Меморандум про взаєморозуміння та співпрацю між Слобожанською 

селищною радою та зареєстрованою асоціацією «Хумедiка», що додається.   

3. Рішення набирає чинності з моменту оприлюднення його на офіційному вебсайті 

Слобожанської селищної ради та її виконавчих органів.   

4. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на відділ охорони 

здоров’я виконавчого комітету Слобожанської селищної ради. 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, 

культури, молоді і спорту, охорони здоров’я, праці, соціального захисту населення, 

регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів Слобожанської селищної ради. 

 

 

Селищний голова                                                 Іван КАМІНСЬКИЙ 

 

 

Згідно з оригіналом:  

Секретар селищної ради                                     Людмила ЛАГОДА       

:  

Секретар селищної ради                                     Людмила ЛАГОДА 


